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Установите, какой этап эмбрионального развития позвоночных животных соответствует каждому
из предложенных процессов:

ПРОЦЕСС
А)  образование хорды
Б)  формирование скелета
B)  образование бластопора
Г)  формирование первичной кишки
Д)  образование однослойного многоклеточного зародыша

ЭТАП РАЗВИТИЯ
1)  дробление
2)  гаструляция
3)  гисто- и органогенез

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца (рисунка). Помните, что некоторые данные правого столбца могут использоваться не-
сколько раз или не использоваться вообще. Например А2Б1В1... .


